

## Летописец героической эпохи

Сегодня исполняется 70 лет со дня рождения

Михаила Александровича Шолохова

Сотни миллионов людей Земли читают замечательные книги Михаила Александровича Шолохова — выдающегося советского писателя, Героя Социалистического Труда, академика, лауреата Ленинской и Нобелевской премий. Художника-коммуниста по праву называют летописцем нашей героической эпохи, впечатляюще показавшим победную силу великих идей ленинизма. Зоркий писатель-реалист обращается в своем творчестве к определяющим этапам развития советского общества.

Жизнь трудового народа во всей сложности и противоречивости, в разнообразии

человеческих характеров предстает в романах «Тихий Дон», «Поднятая целина», наполненных партийной мыслью, высоким гуманизмом, народностью. Незабываемые образы советских патриотов созданы им в рассказах, публицистике, эпическом произведении «Они сражались за Родину», посвященном событиям Великой Отечественной войны.

Велика власть шолоховского слова с его суровой, беспощадной правдивостью, мудрой простотой, лиризмом, юмором. Непреходящий успех произведений Шолохова свидетельствует о важнейшем качестве



советской литературы — ее человечности, самоотверженности в защите благородных и возвышенных идеалов переустройства мира.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного  
востройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и  
управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 41 (1598) ♦ Суббота, 24 мая 1975 года ♦ Цена 1 коп.

## В ОРГАНЫ ВЛАСТИ — САМЫХ ДОСТОЙНЫХ

Окружное предвыборное совещание с участием свыше 300 представителей коллективов СУ-1, СУ-3 Промстроя, завода запасных частей и деталей, средней школы № 8 обсудило вопрос о выставлении кандидата в депутаты областного Совета по Минскому избирательному округу № 139.

Первым на совещании выступил Герой Социалистического Труда бригадир монтажников Промстроя Н. П. Деркач. Коллектив нашего управления, говорит Николай Петрович, на предвыборном собрании выдвинул кандидатом в депутаты областного Совета по Минскому избирательному округу № 139 кавалера ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции бригадира монтажников члена КПСС Николая Никитовича Фролова.

Рассказывая о трудовой деятельности кандидата в депутаты, оратор подчеркивает, что Н. Н. Фролов связал свою судьбу с новостройками страны. Он отличился при сооружении пяти гидростанций, в том числе и Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола. Ныне товарищ Фролов участвует в строительстве химического завода. Бригада, которую он возглавляет, неоднократно выступала инициа-

тором социалистического соревнования за досрочный ввод в действие с высоким качеством пусковых комплексов. Его коллектив еще 5 декабря прошлого года завершил пятилетнее задание.

Монтажник СУ-3 Ю. О. Римша высоко оценил организаторские способности Н. Н. Фролова в большой общественной работе как депутата областного Совета данного округа. Мы уверены, заявил Ю. О. Римша, что наш кандидат вновь оправдает доверие балаковцев на высоком гражданском посту.

В поддержку кандидатуры Н. Н. Фролова также высказались слесарь завода запасных частей и деталей В. А. Конохов, учительница средней школы № 8 А. И. Потешкина, секретарь парткома Промстроя П. В. Кулыгин.

Участники окружного совещания обратились к Николаю Никитовичу Фролову с просьбой дать согласие баллотироваться по Минскому избирательному округу № 139, избрали доверенных лиц — монтажника СУ-1 В. А. Скрынника, бригадира СУ-3 И. Г. Доронинова и приняли обращение к избирателям.

**В. КРАСНОВА,**  
секретарь партбюро СУ-1  
Промстроя.

## В НОГУ С ИНИЦИАТОРАМИ

Как только бригады монтажников нашего управления во главе с Героем Социалистического Труда Н. П. Деркачем, кавалером ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции Н. Н. Фроловым и Л. Н. Беспалем приступили к сооружению головного объекта «завода плодородия» — главного корпуса производства двойного суперфосфата — между ними сразу развернулась трудовое соперничество. Боевое, ревностное. Если какой-то коллектив выступает с ценной инициативой, направленной на ускорение темпов монтажа каркаса цеха № 1, то его тотчас же поддерживают соседи, изо дня в день стараясь обогнать соперников.

Вот и на этот раз новая творческая инициатива деркачевцев по принятию повышенных встречных обязательств в честь выборов в Верховный Совет Российской Федерации и местные Советы депутатов трудящихся получила горячий отклик. Коллектив Николая Петровича первым на

Всесоюзной ударной комсомольской встал на предвыборную вахту, решив со второй декады мая до 15 июня смонтировать 180 тонн металлоконструкций, 60 кубометров сборного железобетона.

На призыв инициаторов живо ответили соседи. В бригадах Н. Н. Фролова и Л. Н. Беспала прошли собрания. Рубежи обсчитывали скрупулезно, по-хозяйски. Высказывали предложения по устранению пробелов в организации труда, потерь рабочего времени.

Единодушное решение соперников таково: бригада Николая Никитовича Фролова с 20 мая до 15 июня смонтирует 110 тонн металлоконструкций и 300 кубометров сборного железобетона, а бригада Леонида Николаевича Беспала — 90 тонн металлических и 20 кубометров железобетонных конструкций, что превысит плановое задание на 50 процентов.

**В. ЧЕТВЕРГОВ,**  
председатель цехового комитета СУ-1 Промстроя.

## Для пятого микрорайона — первые

Нынешние выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся будут первыми для жителей пятого микрорайона, выросшего на окраине канальной части Балакова. Меньше чем за два года строительства более 1000 семей получили здесь благоустроенные квартиры. Жители нового микрорайона — труженники завода резиновых технических изделий имени 50-летия СССР.

Рядом со «старожилами» возводятся крупнопанельные дома и дома кирпичной кладки. Завершается строительство столовой, школы на 1400 мест. Вступили в строй действующих магазин, детский комбинат, узел связи, работают службы быта.

Открыт новый маршрут автотранспорта: пристань «Балаково» — пятый микрорайон. Ведется благоустройство территории и озеленение. Со временем эта северная зона будет одной из лучших в городе.

**Е. КОПАЧЕВА,**  
инженер-диспетчер управления  
отделочных работ Жилстроя.

## В июле предъявим школу и столовую

Градостроители досрочно, в канун Дня Победы рапортовали о выполнении пятилетнего плана по вводу жилой площади. В этом успехе заложен немалый труд и нашего участка, ведущего отделку объектов культурно-бытового назначения.

В ответ на решение апрельского Пленума ЦК КПСС о созыве XXV съезда партии в бригадах с новой силой разгорается соревнование за досрочное завершение работ на пусковых объектах пятилетки. В частности, поставлена задача — в мае — июне закончить отделочные работы в школе и столовой пятого микрорайона, а в июле предъявить их к сдаче в эксплуатацию.

В подготовке комплекса активно участвуют бригады плотников Бориса Каразинова, Анатолия Соловьева и Федора Ворончихина, маляров Алексея Шарова, Владимира Панова и Павла Красовского, мозаичников и штукатуров — Вячеслава Максимова, Николая Митина, Нины Яцюк и Виктора Харькова. На своих рабочих местах все они перевыполняют сменные задания.

**А. БУРКОВ,**  
начальник участка управления  
отделочных работ  
Жилстроя.

## Гордимся за Любовь Антоновну Колесову

С особым трудовым и политическим подъемом наша бригада готовится к выборам в Верховный Совет республики и в местные Советы депутатов трудящихся. Да это и понятно. Коллектив градостроителей единодушно выдвинул кандидатом в депутаты в верховный орган республики члена нашей бригады — передовую работницу — маляра Любовь Антоновну Колесову. Наше предложение горячо поддержали коллективы завода имени Ф. Э. Дзержинского, совхоза «Новоиколаевский» Балаковского района и колхоза «Ленинский путь» Духовницкого района.

На окружном предвыборном совещании представители трудящихся Балакова, Балаковского и Духовницкого районов приняли постановление выставить нашу воспитанницу кандидатом в депутаты и просить ее согласиться баллотироваться по Балаковскому избирательному округу № 635.

Окружная избирательная комиссия зарегистрировала Любовь Антоновну Колесову кандидатом в депутаты по выборам в Верховный Совет РСФСР по Балаковскому избирательному округу. Это для нашего коллектива маляров большая радость и честь. И мы новыми производственными делами ответим на высокое доверие. Будучи избрана в верховный орган власти, Любовь Антоновна не подведет товарищей по труду, как депутат оправдает доверие избирателей.

В эти предвыборные дни бригаде поручена отделка школы в

пятом микрорайоне. К 1 июля надо закончить малярные работы на третьем-четвертом этажах общешкольного блока и отделку спортивного блока. Приводя в действие внутренние резервы, мы обязуемся выполнить весь комплекс работ значительно раньше срока.

В авангарде трудового соревнования идут Любовь Антоновна Колесова и ее подруги Анна Васильевна Кобелева, первый учитель и наставник Л. А. Колесовой — Клавдия Герасимовна Варфоломеева. Трудовому почерку застрельщиков соревнования присущи ударные темпы и высокое качество. На них держат равнение все члены бригады.

Ответственные подготовительные операции на каждом объекте выполняет маляр-колерщик Василий Федорович Малов. Ветеран со знанием дела готовит колеры-красители и обеспечивает высокое качество, производительность труда, приносит радость будущим новоселам.

Когда вновь и вновь задумываешься о том, что наша Люба, маляр Жилстроя, будет представлять интересы труженников города, Балаковского и Духовницкого районов в высшем законодательном органе республики, то лишней раз убеждаешься, насколько демократичен социалистический образ жизни. За него мы и будем голосовать в день выборов 15 июня.

**А. ШАРОВ,**  
бригадир маляров управления  
отделочных работ Жилстроя.

## С БОЕВЫМ НАСТРОЕНИЕМ

Вместе с другими коллективами наша бригада ведет отделочные работы в школе пятого микрорайона. До первого июля нам предстоит подготовить и сдать первый и второй этажи классного блока и второй этаж общешкольного блока с актовым залом.

Применяя шлифовальные и затирочные машины, четко организуя труд на каждом рабочем месте, мы рассчитываем сократить сроки работ, улучшить их качество.

Большой трудовой подъем вызвали у нас постановление апрельского Пленума ЦК КПСС о созыве XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза, яркая и проникновенная речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на торжественном собрании, посвященном 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Настроение у всех нас боевое. День выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся мы отмечаем досрочным выполнением майской программы, а предстоящему съезду родной партии подготовим новые трудовые подарки,

во всеоружии встретим десятую пятилетку.

Застрельщиками в соревновании являются передовики производства. Пример в труде показывают маляры Валентина Петровна Процко, Мария Асановна Подшивалова, Галина Ивановна Никифорова, Валентина Алексеевна Шилова. Каждая из них окрашивает в смену по 20—26 квадратных метров при норме 18 квадратных метров. Качество отделки высокое.

Молодых рабочих обучаем лучшим приемам труда. Кажется, совсем недавно пришла к нам в бригаду Нина Ботикова. Она вскоре хорошо освоила технологию малярных работ и сейчас на уровне с ветеранами перевыполняет производственные задания. В этом большая заслуга принадлежит ее наставнице — опытному маляру Марии Подшиваловой.

Наше успехи во многом зависят от подготовки рабочих мест, мастерства исполнителей, от наличия качественных красителей. Эту задачу успешно решает Виктор Михайлович Новиков. Десять лет бесменно он готовит бригаде колеры и другие материалы.

**В. ПАНОВ,**  
бригадир маляров управления  
отделочных работ Жилстроя.

## НУЖНА АГИТПЛОЩАДКА

Дружно готовится к выборам коллектив общежития № 11 ЖКК Саратовгэстроя! Мы дреждя всего начали с наглядной агитации. Написали и повесили в коридоре, на видном месте, плакат, посвященный предстоящему празднику советской демократии. Оформили «Уголок избирателя», подобрали политическую литературу в брошюры.

В мае запланировали провести лекцию на тему: «Советы депутатов трудящихся — органы народной власти». Ее прочтает лектор из общества «Знание», заместитель начальника Саратовгэстроя Н. С. Солдатов.

Наша жильцы живо интересуются выборной кампанией по всей стране. С интересом читают газеты, где знакомятся с кандидатами в депутаты. Изучают материалы о выборах.

Но для массово-политических мероприятий с жильцами избирателями нам необходима агитационная площадка. Однако шефы из Промстроя — секретари парткома П. В. Кулыгин и заместитель начальника управления Н. И. Носков, несмотря на все наши старания, отвечают молчаливо.

**И. ЕРЕМИНА,**  
воспитатель.

# Удержим первенство в соревновании с волгоградцами

Как сообщалось в предыдущем номере «Строителя коммунизма», Главзаводепестрой признал за Саратовгэстрем первенство в социалистическом соревновании нашего коллектива с тружениками Волгоградгидростроя по итогам первого квартала. Радостная весть из Москвы воодушевляет рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительства на дальнейшее повышение темпов, качества сооружения объектов и выпускаемой продукции, более полное использование внутренних резервов, улучшение взаимодействия, строгое соблюдение режима экономии и бережливости. Все названные факторы в связи с переходом стройки на новый порядок планирования и экономического стимулирования приобретают еще большее значение для результатов хозяйственной деятельности каждого подразделения и всего коллектива в целом.

Главным источником для достижения первенства в соревновании с волгоградцами послужил широкий размах патристического движения среди наших строителей и монтажников за достойную встречу Первомай и 30-летия Победы над фашистской Германией, новый трудовой подъем, вызванный постановлением апрельского Пленума ЦК КПСС о созыве очередного XXV съезда партии. Об этом, в частности, наглядно свидетельствуют итоги минувших четырех месяцев. Рассмотрим их с помощью приведенной ниже таблицы.

Первенство в социалистическом соревновании среди строительных подразделений прочно удерживает коллектив Жилстроя — обладатель Красных знамен обкома КПСС, облисполкома и Саратовгэстроя. Четырехмесячный план по генподряду управления выполнили на 120 и собственными силами на 113 процентов. В канун 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне градостроители отчитались о досрочной реализации пятилетней программы по вводу в эксплуатацию жилой площади. Включаясь во всенародное соревнование в честь XXV съезда КПСС, строители нового Балакова дали слово в октябре завершить выполнение плана текущего года по вводу в действие жилой площади, сверх государственного пятилетнего задания сдать 80 тысяч квадратных метров полезной площади, получить не менее 1590 тысяч рублей прибыли.

Инициативу коллектива Жилстроя следует широко распространить среди других подразделений, повсеместно применяя опыт администрации, партийной

и профсоюзной организаций по мобилизации внутренних резервов.

Полны решимости сдержать слово перед Родиной специалисты и служащие Промстроя. Перевыполнив план четырех месяцев и апреля по генподряду и собственными силами, они представляют к комплексному опробованию производство фосфорной кислоты, развертывают 80-дневную ударную предпусковую вахту на главном корпусе производства двойного суперфосфата, форсируют работы на других объектах.

Досрочно, еще 29 апреля, отчитались о выполнении плана строительно-монтажных работ механизаторы. На высокий

## Статистический обзор

производственный рубеж они вышли не к 30-летию Победы, как намечали, а на декаду раньше. Управление также успешно реализовало план четырех месяцев, в т. ч. по генподряду на 109 и собственными силами — на 111 процентов.

Используя раннюю весну, коллективы УДСР и энергорайона добились перевыполнения апрельского плана и задания четырех месяцев. Устойчиво работает коллектив ЖКК, у которого 100-процентные показатели по результатам апреля и четырех месяцев.

Начинает постепенно преодолевать затяжное отставание Химстрой. Апрельский план собственными силами управление выполнило на 100 процентов. Но по генподряду с заданием не справилось.

Березовский строительный участок вместо 30 тысяч рублей в апреле собственными силами освоил только 13 тысяч. Однако предшествующее перевыполнение программы строительно-монтажных работ позволило ему с повышением на один процент завершить план четырех месяцев.

Иная обстановка сложилась на строительном участке КПП, где начинают несколько наращивать темпы. Апрельский план тут выполнен на 107 процентов. Но этого оказалось мало, чтобы ликвидировать старые долги, и план четырех месяцев по строительно-монтажным работам комбинат выполнил только на 80 процентов.

Согласно приказу Министерства, СУ-5 переименовано в Энергострой. И хотя наше подразделение в областном центре обрело новое «имя», работает оно с большим отставанием, чем

опять вместе с Химстроем подвело в целом строительство. В большой степени по вине тех, кто тащится в хвосте, стройка выполнила план минувшего месяца собственными силами и субподрядными организациями только на 98 и 91 процент. Администрации, партийным и общественным организациям отстающих подразделений надо оперативно принять все меры, чтобы в мае наверстать упущенное.

Предпраздничное соревнование благотворно сказалось на деятельности промбазы и транспортных организаций. КПП, ДОЗ и РЭМЗ справились с апрельским и четырехмесячным заданием по реализации продукции и объему производства. Что касается Березовского завода по добыче и переработке нерудных материалов, то он попал в апреле в число отстающих, выполнив план по реализации продукции всего на 90 процентов.

В целом Саратовгэстрем по валовому объему и реализации продукции перевыполнил апрельский и четырехмесячный план на 14—13 процентов.

Четко осуществляя грузоперевозки, перекрыли плановые задания коллектив автоуправления, бывший авторайон, и железнодорожники. Их роль в ускорении темпов с приходом весны и лета значительно возрастает. Сейчас, как никогда, недопустимы простой автомашин и вагонов под погрузкой и выгрузкой. Повышенные требования предъявляются к использованию рабочей силы, многочисленной техники, материалов и оборудования.

Долг руководителей и инженерно-технических работников так организовать труд, чтобы получить наивысшую отдачу от привлеченных ресурсов, активно участвовать в воспитательных мероприятиях, настойчиво крепить дисциплину.

Каждый рубль, затраченный без пользы для производства, теперь, когда мы работаем по новому, в конце месяца, квартала и года может на нет свести усилия большой армии строителей и монтажников, лишит их права на материальное поощрение за ввод пусковых комплексов. Об этом следует каждый день помнить нам всем, начиная от руководителей и кончая рабочими. Отсюда ударные темпы, высокое качество плюс прибыли — вот основные предпосылки к нашему успеху в соревновании с соседями-волгоградцами по итогам первого полугодия.

**Н. КОЧЕРИН,**  
начальник планового отдела Саратовгэстроя.

### Выполнение плана строительно-монтажных работ по подразделениям Саратовгэстроя в тысячах рублей

	План на год	4 месяца			План II кв.	Апрель		
		план	вып.	%		план	вып.	%
Промстрой	31754	7936	8524	107	7263	2290	2338	102
в т. ч. собствен. сил.	15588	4380	4552	104	3595	1100	1170	106
Химстрой	19919	5468	5108	93	4400	1410	1341	95
в т. ч. собствен. сил.	13479	3725	3522	94	2853	900	900	100
Жилстрой	21766	6129	7338	120	5618	1810	1868	103
в т. ч. собствен. сил.	21232	5918	6715	113	5433	1750	1762	101
УСМР	10436	2847	3099	109	2539	830	800	96
в т. ч. собствен. сил.	10151	2801	3099	111	2444	800	850	106
УДСР	7707	1900	2063	109	1725	500	611	122
в т. ч. собствен. сил.	7507	1900	1901	100	1715	500	580	116
Энергорайон	1377	380	433	114	332	90	99	110
в т. ч. собствен. сил.	1327	380	415	109	317	90	99	110
УЖДТ	1528	340	539	158	445	130	101	78
в т. ч. собствен. сил.	1018	210	250	119	295	90	80	89
Энергострой	17007	3182	2368	74	3780	1150	722	63
в т. ч. собствен. сил.	10927	1983	1104	56	2220	650	320	49
ЖКК собствен. сил.	365	110	110	100	90	30	30	100
БСКР — собствен. сил.	300	60	61	101	90	30	13	43
КПП — собствен. сил.	574	100	80	80	103	30	32	107
<b>ВСЕГО:</b>	<b>112733</b>	<b>28452</b>	<b>29723</b>	<b>104</b>	<b>26385</b>	<b>8300</b>	<b>7955</b>	<b>96</b>
в т. ч. собствен. сил.	82468	21567	21809	101	19155	5970	5836	98
— «— субподрядн. орган.	30265	6885	7914	115	7230	2330	2119	91



Город-герой Одесса. В Центральном парке имени Т. Г. Шевченко. По Аллее Славы нескончаемым потоком идут люди — трудящиеся города-героя, гости из союзных республик. Фото И. Павленко.

## НОВЫЙ ПРИЛИВ АКТИВНОСТИ

Градостроители досрочно выполнили пятилетку по вводу в эксплуатацию жилой площади. В этом достижении большая заслуга принадлежит рабочим, инженерно-техническим работникам нашего управления, которое ведет прокладку наружных и внутренних сантехнических систем: водопровода, канализации, теплотрасс и газификации. Коллектив управления работает ритмично, ежемесячно перевыполняет производственные задания. Все участки и бригады успешно претворили в жизнь обязательства, посвященные Первомаю и 30-летию Победы над фашистской Германией.

Первое место завоевал коллектив участка А. Суханова, второе — В. Долгова, третье — М. Пульженкова. Среди бригад классные места присуждены бригадам слесарей-сантехников Виктора Белоклокова, Александра Калинина, Анатолия Ахлестина, трубуоукладчиков — изолирующих Владимира Ометова,

Александра Караева и Анатолия Бозрикова.

Решение апрельского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС о созыве очередного XXV съезда партии вызвало в коллективе новый прилив трудовой активности. Готовясь к съезду, слесари, трубуоукладчики, изолирующие с каждым днем наращивают темпы. Так, бригада В. Белоклокова апрельское задание по нормам выработки выполнила на 196 процентов, бригада трубуоукладчиков В. Ометова — на 218, А. Ахлестина — на 157, Ф. Мамонова — на 195 процентов. Высоких показателей добились и другие коллективы.

Стремления тружеников нашего управления посвящены досрочному выполнению обязательств, принятых на завершающий год пятилетки, встрече XXV съезда родной партии новыми успехами в труде.

**В. КУЛИКОВ,**  
замерщик управления сантехнических работ Жилстроя.

## В ОБХОД НОРМ И ПРАВИЛ

### Качество — зеркало чести коллектива

Приближающееся лето заявило о себе ранним необычным зноем и суховейными ветрами. Каким оно будет в свои календарные месяцы — время покажет. Пока же, как предсказывают синоптики, жара не собирается уступать место прохладе. А это на строительных площадках, где выполняются в больших объемах бетонные работы, создает дополнительные хлопоты. В чем они выражаются?

Обратимся к разделу строительных норм и правил «Уход за бетоном». В нем говорится: «При выдерживании уложенного бетона в начальный период его твердения необходимо поддерживать температурный режим, обеспечивающий нарастание прочности заданными темпами. В сухую погоду открытые поверхности бетона должны поддерживаться во влажном состоянии до достижения бетоном 70 процентов проектной прочности. Во влажном состоянии поддерживается и неснятая деревянная опалубка».

Всесоюзная ударная комсомольская ежедневно принимает сотни кубометров бетона, раствора. Их заказывают Промстрой, Химстрой, УСМР и УДСР. Когда начались жаркие дни, работники контрольного поста стройлаборатории Саратовгэстроя в учебных книгах распоряжений сделали предписания о необходимости тщательного ухода за бетоном и раствором, как того требуют СНиП. Дали телефонограммы главным инженерам вышеназванных управлений.

Первым отреагировал главный инженер Промстроя В. П. Ильин. Вот распоряжение за его подписью, датированное 11 мая:

«В связи с наступлением жаркой погоды свежесутоложенный бетон и раствор необходимо защищать от воздействия ветров и солнечных лучей. Защита состо-

ит из укрытия поверхностей и увлажнения водой. Поверхности, которые не будут в дальнейшем соприкасаться со следующими ярусами бетонирования можно защищать пленками этилового лака.

Главным инженерам СУ-1, СУ-3, СУ-9 В. Прокопенко, О. Сейсенову и В. Ищенко немедленно организовать соответствующий уход за свежесутоложенными бетоном и раствором. Сроки тщательного ухода определяются строительной лабораторией».

Казалось бы, на объектах безотлагательно приступят к практическому исполнению данного распоряжения. Но начальники участков, словно сговорившись, и глазом не моргнули. Диспетчеры Промстроя не получили ни одной заявки на выделение бойлеров для поливки бетонных поверхностей. А такими техническими возможностями стройка располагает.

Не хватает только, на наш взгляд, чувства ответственности у руководителей участков за качественное выполнение бетонных работ. Очевидно, они надеются на «завось пройдет». Призрачная надежда сродни мыльному пузырю, — не пришлось бы исправлять отбойными молотками трещины и раковины от воздействия палящих лучей и ветров, а потом снова бетонировать. Разумеется, не за государственный счет.

**Н. ПАВЛУШИНА.**

**Редактор Ю. И. ЗУБОВ**

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны 40-51, 48-07. Заказ № 249.